

华为5G手机 戴森吹风机

看看别人家的年会奖品都有啥

年会抽奖给员工送金条,给服务企业15年的老员工派发金牌,特别优秀的奖励奔驰S级轿车一辆……随着鼠年春节临近,各类企业的年会活动开始密集上演。连日来,记者走访调查了解到,今年大手笔的年会奖品虽然也有一些,但更主流的奖品还是数码家电等。值得一提的是,今年华为5G手机取代苹果手机成为爆款奖品,而戴森网红吹风机也登上了一等奖宝座。



1月9日,宁波市甬邦餐饮联合会年会现场。

记者调查 金条金牌豪车轮番奖励员工

“老板,奖金多发,鼠年大发”“相亲相爱一家人,奖品多点行不行?”在甬城各大企业员工们的翘首期盼下,一年一度的年会季来了。今年宁波各家企业都准备了哪些年会奖品?记者展开了一番调查。

据了解,在13日举行的2019年金丰机械感恩“尾牙”晚会上,10位员工分别抽奖赢得了一根20克重的足金金条,这也是该企业连续12年给员工发金条;同样在年会上给员工送金器奖品的还有天港控股集团,14

日,在该公司入职15年以上的11位资深员工,都获奖一块定制版的足金金牌,金牌重约15克,这场年会也在朋友圈刷屏了。

“我们公司今年年会一等奖是价值13000元的旅游基金,8天时间,自己预约使用。”绿城宁波分公司前两天刚举办完年会,一位员工向记者透露,今年年会一等奖8个、二等奖30个、三等奖也有三四十个。参加年会的人数有300多人,中奖比例不到30%。

值得一提的是,今年北仑

盛威国际出手阔绰。在1月12日举行的公司年会中,受到表彰的优秀员工分别获得了13888元到28888元不等的现金奖励,外加海外游。在当天的庆典活动上,盛威国际两位优秀员工还收获了轿车“巨奖”,其中一辆价值超过100万元的奔驰S级轿车奖励给当年度集团最大贡献的员工,另外一辆价值20多万元的轿车奖励给当年度成长最快速优秀员工。据悉,盛威公司每年发豪车已经持续了15年。

业内人士 华为5G手机戴森吹风机成为网红奖品

宁波一家专业舞台舞美搭建公司的负责人jeance在接受采访时表示,虽然每年的宁波企业年会会出现一些大手笔奖品,但那毕竟还是少数。

从去年12月份至今,jeance已经承接了七八家公司的年会业务,她本人也参加了二十几场年会。jeance说,今年众多年会大奖还是华为5G手机比较主流,往年企业派大奖都是送苹果手机。年会奖品中,数码电子产品还

是占据着C位。此外,今年戴森吹风机也挺火。在她参加的年会中,送这款网红吹风机的有好几家。

对于今年宁波企业年会有哪些变化和趋势,jeance想了想说:“节目大多是员工自编自导自演,大奖奖品价值大多在三五千元之间。大的公司如果利润比较高,总奖品价值会在数十万元。”此外,jeance还向记者透露,往年派奖夸张、抓人眼球的微商年

会,今年在宁波很少看见。“这些公司今年都去东南亚等国家开年会了,具体奖品情况并不了解。”jeance向记者介绍,一些有商业推广味道的年会,也会用朋友圈积赞的方式派送锦鲤大礼包,一般都是空调、冰箱等比较大型的家用电器。不过这个需要你要有足够的粉丝,才有机会染指这些大奖。“你如果能在短时间内积攒三五百个,还是很有竞争力的。”jeance笑道。

专家解读 年会要的就是人气旺

宁波中经科技数据资源研究院执行院长朱友君说,一年忙到头,单位员工盼的就是在年会上乐呵聚聚,能与大半年没见的外地同事畅饮聊天,能给自己团队的年度业绩鼓鼓劲,也能看看谁拿了出人意料的年终奖……年会的众生百

态,已成为中国民众特有的工作社交大集成。为了辞旧迎新、承前启后,高品质年会就起着很重要的凝聚作用和开局意义,人气旺,旺一年。

高品质年会的最核心要素是“年”。单位因人而兴,以人为本。对于工作拼搏的现代人,与

同事们朝夕相处,单位已经成为第二个家。所以面对选择新旧方式或者贵廉礼物,年会应回到其原本定义,即全体员工的大团圆。让传统文化的印记不仅仅留在每人家里,更应传承在企业事业大家庭中,形成向心力能量。 记者 施代伟 文/摄

相关新闻

闲鱼发布 2020年《年会经济数据报告》 礼服晚装成为交易新宠

本报讯(记者 史妮超)从每年12月底到次年3月,伴随各个公司年会活动的开展,闲鱼上的年会相关交易也开始进入高峰期。1月15日,闲鱼发布《闲鱼年会经济数据》,截至目前,闲鱼上发布的年会奖品数量相较于去年增长了108%,而“年会奖品”这一关键词更是被用户搜索超过百万次。

一份价格不菲的年会大奖和到场嘉宾一样,往往是决定公司年会成败的关键,用户们挂上闲鱼的商品,一定程度反映了各家公司的慷慨程度,也被看作是发展的晴雨表。

对于很多人来说,大多数奖品用不上,转手套现才是正道。2020年转让自己年会奖品的卖家分布最多的5个城市依次为:上海、北京、深圳、广州、杭州。

转让频次最高的三类宝贝依次是:礼服晚装、手机以及蓝牙耳机。其中蓝牙耳机的成交率达到78%,成为闲鱼年会捡漏行为的首选宝贝。

数据显示,除了来自北京的玩家最喜欢淘手机、海外买家最喜欢下单蓝牙耳机外,其他地区省份的用户最喜欢购买的都是礼服晚装和连衣裙。

“没有中奖的年会是没有灵魂的”,大多数公司都对没有获得大奖的员工进行阳光普照抚慰。

在闲鱼,阳光普照奖也可以晒得理直气壮,一些带有娱乐性质的奖品也被分享出来:刮刮乐、免裁券等,如果不能得到大奖,至少可以在闲鱼上晒一晒快乐。

